Zadatak br. 1

Data je funkcija dozivijenja
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Izracunati jednokratnu premiju koju treba da uplati osoba
stara 48 godina da bi osigurala odlozenu (10 godina)
privremenu (3 godine) anticipativnu licnu rentu u iznosu od
4.000€. Kamatna stopa je 6%.
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Zadatak br. 1

Rijec je o0 osiguranju odlozene (10 godina) privremene (3
godine) anticipativne licne rente.
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Zadatak br. 1
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Osiiguranje kapitala

1. Osiguranje za slucaj dozivljenja

szh M:K.Dx+n
D D

X X

2.  Osiguranje za slucaj smrti
2.1. Dozivotno osiguranje kapitala za slucaj smrti
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2.2.0dloZeno (m godina) dozivotno osiguranje za slucaj
smrti
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Osiguranje kapitala
2. Osiguranje za slucaj smrti

2.3. Neposredno privremeno (n godina) osiguranje
kapitala za slucaj smrti
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2.4.0dloZeno (m godina) privremeno (n godina) osiguranje
kapitala za sluCaj smrti
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Osiguranje kapitala
3. MjeSovito osiguranja kapitala

3.1. MjesSovito osiguranje kapitala sa jednom isplatom
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3.2. MjeSovito osiguranje kapitala sa dvije isplate
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Zadatak br. 2

Osoba stara 30 godina je osigurala 500.000€ da se isplati
nasljednicima poslije smrti ako on umre poslije 10
godina od dana osiguranja. Naci mizu.

RjeSenje:
x=30
K=500.000
M=?

Rijec je o odlozenom (10 godina) dozivotnom osiguranju
kapitala za sluCaj smrti.
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Zadatak br. 3

a)Lice staro 35 godina osiguralo je 100.000€ po
mjesovitom osiguranju sa jednom isplatom i sa 25-
togodisnjim trajanjem [ godisnjim (privremenim)
placanjem premija. Odrediti godisnju privremenu
premiju kod ovog modela osiguranja.

b)Naci mizu ukoliko umjesto godisnjeg placanja
premija imamo jednokratnu premiju.



Zadatak br. 3

RjeSenje:
a) x=35
K=100.000
n=25
RijeC je 0 mjesovitom osiguranju kapitala sa jednom isplatom!
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Zadatak br. 3

100.000- (3.488,749 + 2.986,258 —1.710,778)
241.4415—37.333,81

~100.000-4.764,229
204.107,69

P=2.334

P=

b)
M =100.000- =2 1100,000. 1135~ Mt

35 D35

V —100.000. 3488749 00 . 2.986,258-1.710,778

14.483,64 14.483,64

M =32.893,865




Zadatak br. 4

Izracunati visinu godisnje neto premije koju bi osoba stara 50
godina placala anticipativno, neposredno privremeno za 5
godina, uz uslov da su prve tri premije jednake a svaka
naredna je veca za 5% u odnosu na prethodnu, ukoliko Zeli da
osigura 50.000€ za slucaj doZiviljenja 70-te godine a funkcija
dozivljenja je:

|, =100.000, /1— ——
105
Kamatna stopa je 5%(pa)d.

Rjesenje:

Rijec je o osiguranju kapitala za slucaj dozivljenja!



Zadatak br. 4
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Zadatak br. 4
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Zadatak br. 4
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Kada u prethodnu relaciju uvrstimo izraCunate
vrijednosti funkcije dozivljenja dobijamo:

P-4,5894 =15.032,68996

P =3.27/5,51656




Zadatak br. 5

Osoba stara 40 godina osigurala se odloZeno (3 godine)
dozivotno za slucaj smrti i uplatila odmah 1.000€ i pocetkom
naredne godine (ukoliko je dozivi) jos 1.000€. Koliku bi
godisnju neto premiju morala da placa ova osoba doZivotno

nakon 2 godine od momenta osiguranja ako zeli osigurati
kapital od 40.000€?



Zadatak br. 5
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Zadatak br. 6

Data je funkcija dozivljenja
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a) Naci vjerovatnocCu da ¢Ce od dvije osobe stare 50
| 60 godina obije biti mrtve nakon 10 godina, ako
umiru nezavisno jedna od druge.

b) Kolike 2 rente, poCcetkom 70-te i 71-ve godine
ce primiti osoba stara 50 godina, ako je odmah
uplatila 10.000€ i ako je kamatna stopa 7%?



Zadatak br. 6
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Obije mrtve ----- ni jedna ziva

A - dogadaj da osoba stara 50 godina dozivi narednih 10
godina;

B - dogadaj da osoba stara 60 godina dozivi narednih 10
godina;

p(AUB)=1-p(AuUB) =1-(p(A)+ p(B) - p(A) p(B))

p(AuB)=1-(0,86083+0,80894 —0,69636)) = 0,0265



Zadatak br. 6
a)

Obije mrtve ----- Il nacin

A - dogadaj da osoba stara 50 godina ne dozivi narednih
10 godina;

B - dogadaj da osoba stara 60 godina ne dozivi narednih
10 godina;

Sami - za vjezbu

b) Slicno kao 1. zadatak, samo Sto je ovdje data
jednokratna premija (miza), a renta je nepoznata.



Zadatak br. 7

Osoba stara 50 godina je uplatila 10 premija po
1.000€. Koliki je kapital K osigurala mjesovitim
osiguranjem, ako zeli da u slucaju dozivljenja
7/0-te godine dobije tu sumu (osigurani kapital
K), a nasljednici 20% manju sumu kad god to
lice umrlo. Kamatna stopa je 5%.



Zadatak br. 7
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Zadatak br. 8

Osoba stara 40 godine osigurala je odlozenu (10
godina) dozivotnu licnu rentu. Akvizicioni
troskovi iznose 9%o0 0od osigurane sume, upravni
troskovi iznose 40%0 od osigurane sume, a
inkaso troskovi iznose 0,9% od bruto premije.
Odrediti, pa izraziti u promilima osigurane sume
jednokratnu bruto premiju.



Zadatak br. 8
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